
FEDEZD FEL ZALAEGERSZEGET 
ÉS KÖRNYÉKÉT KÉT KERÉKEN! 
Biztonság, szabadság,
felejthetetlen élmények

#tekerjzegen
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TEMATIKUS KERÉKPÁRÚTVONALAK 

Aqua szakasz

Múzeum körút

Ökokeréknyom

Városnéző bringakörök - Egerszegi kistekergő

Városnéző bringakörök - Egerszegi kitekintő

Városnéző bringakörök - Egerszegi mindentlátó

Egyéb kerékpárút



A PROJEKT BEMUTATÁSA 
A STARTTÓL A CÉLIG

LEGYÉL TURISTA, HOBBI KERÉKPÁROS VAGY PROFI, ITT MEGTALÁLOD A 
SZÁMODRA MEGFELELŐ ÚTVONALAT!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata az Új Széchenyi Terv Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program keretében 1. 090. 536. 029 Ft támogatást nyert tu-
risztikai célú kerékpárút fejlesztésére a Zala mentén és Gébárton. A 2016. 12. 14. - 2022. 
09. 15. között megvalósuló, közel 10 km hosszú hálózat tematikusan fűzi össze Zalaeger-
szeg és a környék látványosságait, valamint becsatlakozik a Balatoni Bringakörúthoz is, 
ezzel páratlan élményt nyújtva az érdeklődőknek.

A biztonság és komfort mellett a turisztikai különlegességek bemutatására is nagy 
hangsúlyt fektettünk a kerékpárút kiépítésekor. A tematikus útvonalak körbetekerése 
során több látnivalót csodálhatunk meg, köztük a Göcseji Falumúzeumot és a TV-torony 
kilátót is. A páratlan turisztikai nevezetességeket és természeti helyszíneket összekötő 
útvonalon számos egyedülálló sport-, gasztro- és kulturális élményben is részesülhetünk 
akár turisták, sportolók, hobbi kerékpárosok vagyunk vagy csak kikapcsolódni vágyunk.

Az élmények szerint csoportosított szakaszok segítenek, hogy érdeklődési körödnek 
és erőnlétednek megfelelő útvonalat találj. Ha gyors vagy, egy nap alatt is teljesítheted a 
teljes távot, de a megállók és látványosságok sokszínűsége miatt érdemes több napos 
utazást tervezni a környékre!

TEMATIKUS ÚTVONALAJÁNLÓ

03 04

összesen közel 
10 km új kerékpárút

53 látnivaló

3+3 tematikus útvonal

több 100 élmény

ÉRDEKESSÉGEK

Gurulj el Zalaegerszeg vizes csodái mellett vagy állj meg, és pihend 
ki a tekerés fáradalmait! Az AquaCity és a Gébárti-tó mellett húzódó 
könnyed útvonal ideális kisgyermekes családok részére is.

A város víziparadicsomának is nevezett tópartról indul az Aqua szakasz, mely friss, 
lágy szellővel körüllengett, parkosított környezetével bárkit elcsábít. Tovább tekerve 
a Zalaegerszegi Termálfürdőhöz vezet az út, ahol ásványokban gazdag termálvíz-
ben töltődhet fel a család apraja-nagyja.

A tematikus kerékpárút különlegessége, hogy változatos lehetőségeivel ugyan-
úgy örömére szolgál az aktív kikapcsolódást kedvelőknek, mint a csendre és nyu-
galomra vágyóknak.

AQUA SZAKASZ - Tekerj, csobbanj, kapcsolódj ki!

Ismerd meg Zalaegerszeg kulturális kínálatát és hagyományait új 
szemszögből! A neszelei Zala-hídról indulva, a közel 5 kilométeres 
szakaszon haladva a település nevezetes múzeumait és kiállításait is-
merheted meg.

A Múzeum körút Zalaegerszeg belvárosát és muzeális értékeit fűzi egy útvonallá. 
A Magyar Olaj- és Gázipari Múzeum előtt haladva már a bicikliútról is betekintést 
nyerhetsz a hazai szénhidrogénipar történetébe az udvaron sorakozó fúrótornyok 
segítségével. Ismereteidet tovább bővítheted a Göcseji Múzeum falai között, ahol 
Egerszeg hajdanvolt polgárainak életéből őriznek tárgyi emlékeket.

Ez csak ízelítő a kulturális szakaszon található nevezetességekből. A többi ma-
radjon még titok, gyere és fedezd fel magad! Sőt, ha Zalaegerszeget választod úti 
célul, az elsők közt lehetsz, akik a 2022 őszén megnyílt Mindszentyneumba is ellá-
togathatnak! 

MÚZEUM KÖRÚT - Kultúra kétkeréken



LÁTNIVALÓK
AHOVÁ ÉRDEMES ELTEKERNED
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Zalaegerszeg tematikus kerékpárútjai megannyi különleges látványosságot fűznek fel. 
Akár kulturális élményeket, akár csak a mozgás örömét keresed, az alábbi látnivalókat 
kár lenne kihagyni!

A késő középkori római katolikus műemlék templom hírnevét 2013-
ban szerezte, amikor egy ásatás során az eredeti oltár alapja és egy 
korabeli sírhely is feltárásra került.

ANDRÁSHIDAI SZENT KERESZT FELMA-
GASZTALÁSA TEMPLOM 

A múlt szeretete és a hagyományok tisztelete járja át a Gébárti-tó 
szomszédságában fekvő különleges épületet. Az egész évben nyitva 
tartó alkotóház három állandó kiállítással várja vendégeit.

GÉBÁRTI REGIONÁLIS NÉPI KÉZMŰVES 
ALKOTÓHÁZ 

A természetes vizek kedvelőinek kellemes kikapcsolódást nyújt a 
tiszta vizű tó, ahol hangulatos sétára, fürdőzésre, madárlesre és horgá-
szatra is lehetőség van.

GÉBÁRTI TÓSTRAND 

Az ásványokban gazdag termálvíznek egy üvegkupolás fürdőépület 
ad otthont: kültéri és beltéri medencékkel várja egész évben a nyuga-
lomra és feltöltődésre vágyó vendégeket.

ZALAEGERSZEGI TERMÁLFÜRDŐ 

Érezd a szabadságot a városi nyüzsgéstől távol, természetes kör-
nyezetben! A Zala völgyétől az Aranyoslapi forrásig tartó szakaszon 
megismerheted Zalaegerszeg ökológiai sokféleségét, miközben átjár 
a nyugalom.

A közepes erőnlétet igénylő útvonalat ajánljuk turistáknak és a kikapcsolódni vá-
gyóknak, de kihívást jelenthet a természetkedvelő sportolóknak és a hobbi kerék-
párosoknak is. A Zalaegerszeg természeti szépségeit összefűző tematikus útvonal 
akár az olai vasútállomásról is kezdhető, így praktikus programlehetőséget nyújt a 
messzebbről érkezőknek is. A Zala folyó völgyétől indulva, a TV-toronyhoz érkezve 
koronázhatod meg a biciklizés során látottakat. A kilátóból beláthatod az egész vá-
rost és a környező, erdőkkel, szőlőkkel borított dombokat.

Két keréken csendben, a természet nyugalmát nem zavarva, azzal eggyé válva 
járhatod be ezeket a csodálatos helyszíneket. Fedezd fel te is Zalaegerszeg termé-
szeti szépségeit!

ÖKOKERÉKNYOM - Természetközeli élmények Egerszegen

VÁROSNÉZŐ BRINGAKÖRÖK - Tekerj lassan, fedezd fel
a várost!

Két keréken akár egy nap alatt megismerheted a környék természe-
ti, kulturális és gasztronómiai értékeit! Bringázd körbe az egész vá-
rost az Egerszegi Mindentlátó útvonalon, tekints ki a természetbe a 
Kitekintő szakaszon haladva vagy tegyél egy gyors kört a Kistekergő 
útvonal mentén!

Nem véletlen az elnevezés! Ha semmit sem szeretnél kihagyni a város fő neveze-
tességei közül, akkor ezzel az útvonallal érdemes kezdeni!

Az andráshidai Szent Kereszt Felmagasztalása templomtól indulva, a Zala-hídon 
áttekerve a majdnem 50 kilométeres szakasz nem csak Zalaegerszeg mindennap-
jaiba és történelmébe enged betekintést, de ekkora táv teljesítése remek sportolási 
lehetőséget is nyújt.

EGERSZEGI
MINDENTLÁTÓ

48,3 km

Ha a városi bicajozás mellett egy kis természetre és madárcsicsergésre is vágy-
nál, tekerj ki az Azáleás-völgybe az Egerszegi Kitekintő útvonala mentén!

Miután a város múltja eléd tárult és többek között választ kaptál arra, hogy milyen 
volt egykor Egerszeg vára, miért jár a földön a toronyóra és miért hívják Gizikének a 
vasútállomás mellett kiállított gőzmozdonyt, indulj el a zöldbe, és az Alsóerdő árnyas 
fái alatt kerekezve élvezd az erdő friss illatát, a természet közelségét.

22.3 km

EGERSZEGI
KITEKINTŐ

A csupán 11 kilométer hosszú távot azoknak a kerékpárosoknak ajánljuk, akik át-
utazóban térnek be Zalaegerszegre és rövid idő alatt minél többet szeretnének 
megtudni a városról.

Zalaegerszeg kertvárosát és belvárosát is érinti ez a kényelmes szakasz. Rövid-
sége ellenére számos kerékpáros pihenőt és egyéb szolgáltatóegységet érint, így a 
biciklizők semminek nem érezhetik hiányát. A kulturális, történelmi és gasztronómiai 
feltöltődés is garantált!

11,2 km

EGERSZEGI
KISTEKERGŐ
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A városközpontban található, felújított múzeum és az új múzeumi 
szárny, a Mindszenty József hercegprímásnak emléket állító Mind-
szentyneum állandó képzőművészeti, történelmi, és helytörténeti kiállí-
tásokkal várják az érdeklődőket.

GÖCSEJI MÚZEUM ÉS MINDSZENTYNEUM 

A múzeum a több mint 100 évre visszanyúló szénhidrogénipar és víz-
bányászat tárgyi emlékeit őrzi, de. az ipartörténet mellett a természet-
tudomány és a képzőművészet is a múzeumi palettán szerepel. 

MAGYAR OLAJ- ÉS GÁZIPARI MÚZEUM 

Utazz a 19. századba az ország első szabadtéri néprajzi múzeumá-
ban! Árnyas fák alatt, az eredeti épületek között sétálva a kor archaikus 
eszközeivel és a hajdani lakók életmódjával is megismerkedhetsz.

GÖCSEJI FALUMÚZEUM 

A Gébárti-tó partján fekvő komplexum hatalmas csúszdáival és me-
dencéivel egész napos élményt és kikapcsolódást kínál a család min-
den tagjának.

AQUACITY VÍZICSÚSZDA- ÉS ÉLMÉNYPARK 

A városközpontban magasodik két tornyával a barokk stílusú plébánia- 
templom, melynek főoltárképén a város védőszentje, Mária Magdolna 
látható, alakját a város címere is őrzi. 

MÁRIA MAGDOLNA PLÉBÁNIATEMPLOM 

Friss levegőn, üdezöld környezetben kalandparkkal, sportpályával, 
KRESZ-parkkal és számtalan változatos lehetőséggel várja az Alsóer-
dei Sport- és Élménypark a kicsiket és nagyokat egyaránt! 

ALSÓERDEI SPORT- ÉS ÉLMÉNYPARK

A színes és illatos azáleákkal, más néven rododendronokkal borított 
kirándulóhely május elején a legszebb, ám a hegyvidéki hangulatú 
szurdok, mely Zala megye 7 természeti csodájának egyike, egész év-
ben látványos.

AZÁLEÁS-VÖLGY

A zalaegerszegi Kvártélyház eredetileg az átvonuló katonák szállás-
helyeként épült Mária Terézia rendelete alapján. Az épület és udvara 
ma számos kulturális rendezvény, nyári színház otthona.

KVÁRTÉLYHÁZ

Az egyszerűségében megkapó, barokk stílusú kápolnát feltehetőleg 
a 19. században építették a szőlőhegyre. Érdemes feltekerni a templom 
felé vezető úton az elénk táruló varázslatos panoráma miatt is!

CSÁCSI-HEGYI KÁPOLNA 

Az egykori zsinagóga akusztikája és változatos programkínálata 
egyedülálló élményt nyújt a zenerajongóknak. Az épület számos idő-
szaki kiállításnak is helyet ad.

VÁROSI HANGVERSENY- ÉS KIÁLLÍTÓTEREM
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TARTS VELÜNK, TEKERJ 
ZALAEGERSZEGEN 
5 ÉRV, AMIÉRT MEGÉRI 2 KERÉKRE PATTANNI

01. BIZTONSÁGOS ÚTVONALAK
A Zöld Zala-part kerékpárútvonalai az európai biztonsági előírásoknak megfelelő, 

aszfaltozott felületek, melyek kisgyermekes családok számára is jól tervezhető, ak-
tív kikapcsolódást kínálnak.

A megfelelő kerékpáros környezet biztosításához a szakaszok a gyors és gyakori 
járműforgalomtól elkülönülten, két irányban vezetnek. A fejlesztés során kiemelt fi-
gyelmet kapott az a szempont is, hogy a lehető legkevesebb esetben keresztezzen 
más utakat a kerékpárút, ezzel minimálisra csökkentve a balesetek számát.

A biztonságos és balesetmentes bringázást a kerékpárúton is elhelyezett 
KRESZ-táblák és útvonaljelző táblák segítik, hogy a biciklisek és az egyéb járművet 
használók harmóniában közlekedhessenek egymás mellett.

A 11 200 férőhelyes, fedett stadion helyén már a 20. században is ak-
tív sportélet zajlott. Ha a ZTE focicsapatának drukkere vagy, az aréna 
shopjában relikviákat is beszerezhetsz. 

ZTE ARÉNA

Már a középkorból is maradt fent írásos emlék a forrásról, ahol az 
évszázadok során ember és állat is megpihent és ivóvízhez jutott. Za-
laegerszeg első helyi jelentőségű természetvédelmi területe ma már 
országos védettséget élvez.

ARANYOSLAPI FORRÁS

A bazitai tetőn magasodó torony kilátóterasza a járdaszinttől 47 méter 
magasan található, ami 17 emeletnek felel meg. A lélegzetelállító látvá-
nyért érdemes a dombra feltekerni és a tornyot felkeresni!

TV-TORONY KILÁTÓ

A létesítményben a helyi termelők és kézművesek portékái nemcsak 
megvásárolhatók, hanem a mesterségek fortélyai is elsajátíthatók. Ne 
gurulj el mellette, mindenképp nézz be!

GÖCSEJI TUDÁSKÖZPONT - HELYI TERMÉK 
PIAC

Az 5000 négyzetméteres kerékpáros park ügyességi pályája remek 
kikapcsolódást nyújt a sport kedvelőinek és minden érdeklődőnek, aki 
szeretné kipróbálni magát a különleges pedálozási technikát kívánó 
hullámos terepen. 

ZALAEGERSZEGI BRINGAPARK

A vizes komplexum egész évben tárt ajtókkal várja az érdeklődőket. 
A sport- és tanuszoda mellett szaunavilág is helyet kapott, nyáron pe-
dig kültéri medencék és vizes játszótér nyújtanak kikapcsolódást.

ZALAEGERSZEGI SPORT- ÉS TANUSZODA
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02. KOMFORTOS SZAKASZOK
A Zalaegerszeget és környékét átszövő kerékpárutak a biztonság, az egyszerű 

követhetőség és a kényelem hármasának tökéletes összhangjában komfortos köz-
lekedést biztosítanak.

A pihenőhelyekkel, szervizpontokkal és egyéb kényelmet szolgáló egységek-
kel körbevett szakaszok jól nyomon követhetőek. A tematikus kerékpárutak és az 
egyes látnivalók közötti távolság előre kiszámítható, a megállóhelyek kényelmes 
távolságban vannak egymástól.

Ahány kerékpáros, annyi útvonal és cél. A térképek és a kihelyezett táblák segít-
ségével mindenki előre megtervezheti a céljaihoz és erőnlétéhez mért legideáli-
sabb, legkomfortosabb útvonalat.

03. BRINGABARÁT ÉLMÉNYEK
Az országos szinten is nagy jelentőséggel bíró, újépítésű kerékpárútvonalak egész 

évben páratlan bringaélményeket nyújtanak kicsiknek és nagyoknak, sportolóknak 
vagy kikapcsolódni vágyóknak egyaránt!

A kerékpárutak a változatos élményekre építenek. A biztonságos városi közleke-
dés mellett kiépített erdei kerékpárút biztosítja, hogy az épített környezet látnivalói 
mellett a természet csodáit is kényelmesen és könnyen közelíthessük meg.

Szervezz egynapos vagy egyhetes kirándulásokat! Az újonnan épült kerékpárút 
útvonalai egyedi igényekhez igazodóan, a biciklis élet tapasztalataira építve terem-
tenek egyedülálló kikapcsolódási lehetőségeket. Előre tervezhető, tematikus útvo-
nalakkal segítünk, hogy két keréken minél több információval és élménnyel gazda-
godhass!
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04. KÜLÖNLEGES LÁTNIVALÓK,
       EGYEDÜLÁLLÓ ÍZÉLMÉNYEK

Ismerd meg Zalaegerszeg és környékének történelmét és kultúráját tematikus ke-
rékpárútjaink segítségével!

Csodáld meg a kilátást a TV-toronyból, fedezd fel az egyedülálló fotóhelyszíneket 
és természeti csodákat! Gurulj végig a városon és ismerd meg Zalaegerszeg titkait! 

Ám nem csak egy érzékszervedet 
kényeztetheted! A látnivalók mellett 
egyedülálló ízélményekre lelhetsz, hi-
szen a kerékpárutak számos éttermet 
és gasztronómiai ínyencséget kínáló 
vendéglátóhelyet is útba ejtenek. A 
különleges látnivalókat és az egyedi 
kulináris kínálatot változatos módon 
fűztük össze tematikus útvonalakká. 
Ne hagyd ki a tájegység tradicionális 
ételének - a dödöllének - megkósto-
lását sem! A nevezetességek egyedi-
sége és sokfélesége garantálja, hogy 
felejthetetlen kulturális és kulináris él-
ményekkel gazdagodva, kellemesen 
elfáradva, jókedvűen térj haza.

05. AMI CSAK A JÓ ÉLMÉNYEK-
       HEZ SZÜKSÉGES

A kerékpárútvonalakon jól felszerelt háttér-infrastruktúra biztosítja a gondtalan 
kikapcsolódást, melynek kiépítésekor mindenkire gondoltunk! A helyi nevezetes-
ségek mellett a tematikus útvonalak éttermeket, szállásokat, illetve a kerékpáros 
közönség számára fontos kiszolgáló egységeket is érintenek.

A kerékpárosok igényeihez alkalmazkodva, az útvonalak mentén számos pihenő-
helyet alakítottunk ki, hogy az asztalok mellett kényelmesen megpihenhess, pótold 
a kiesett energiát. A kerékpárhálózat mentén biciklis tárolók biztosítják a kétkerekű 
járművek biztonságos elhelyezését, 
amíg a múzeumok kiállítását nézed 
vagy a helyiek vendégszeretetét él-
vezed. A váratlan helyzetek meg-
előzése és megoldása végett pedig 
számos kerékpárszerviz is rendelke-
zésedre áll.

A zalaegerszegi kerékpárút hálózat 
célja, hogy a hétköznapokból kisza-
kadva, az egészséges életmód je-
gyében, két keréken fedezhesd fel a 
világot, miközben bármilyen felmerülő 
igényedre megoldást találhatsz.
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